

申请高额信用卡周转公司资金,到手后却用于日常消费

狂刷27万后,董事长“跑路”

本报菏泽8月8日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 一男子利用自己公司董事长的职务便利,虚报收入向银行申请高额信用卡周转资金,领到卡后却用于日常消费,狂刷27万元,之后不但拒向银行还款,还逃之夭夭,最终被开发区警方抓获。8日,该男子因涉嫌信用卡诈骗被依法提请逮捕。

赵某是菏泽市开发区丹阳办事处人,2004年退伍后下海经商,后来成立了一家房地产开发公司。2010年,赵某的公司资金周转紧张,便想着办一张高额信用卡周转资金,为了能够办理高额度透支信用卡,赵某利用自己是公司董事长的职务便利,故意把收入金额写得很高,这样一来,信用卡的额度就比较高。于是2010年1-2月,他在菏泽某银行办理了两张额度分别为20

万和10万的信用卡。

信用卡办出来之后,赵某没有用于周转公司资金,而是全部用于自己的日常消费,这期间,他也会按时还款。2010年10月,赵某透支信用卡15万元购买了自己公司开发的一个门面房,从此之后,他不但没有还款反而继续狂刷,在明知自己无力还款的情况下多次恶意透支,再加上公司经营过程中出现问题,从2011年6月起,赵某再也没有向银行还过款。据了解,自2010年10月以来,赵某共恶意透支27万元。

面对银行的多次催收,赵某一拖再拖,就是不还。他的房地产公司也从今年5月份就没有在工商局年检,他在某公司家属院租赁的办公地址已于2012年3月份到期解租了,公司已经没

有办公地址了,也没有任何业务,赵某也逃到了外地。

赵某恶意透支之后,从2011年8月起,银行工作过人员多次催收都没有效果,银行被迫无奈于今年5月10日向开发区警方报案。据统计,截至报案时,赵某所欠本息共计32万余元。开发区分局以涉嫌信用卡诈骗将其上网追逃,据办案民警王亚鹏介绍,经银行催缴2次以上且超过3个月未还款,即构成信用卡诈骗。

8月2日,济宁邹城市警方在开展治安检查时,在城区某酒店内发现赵某提供的身份信息和其真实身份信息不符,进行信息核对时发现其为上网逃犯,遂将其抓获并移交开发区分局。

8月8日,赵某因涉嫌信用卡诈骗被开发区警方依法提请逮捕。

与室友关系不畅 偷其衣服报复

本报菏泽8月8日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞)

因看不惯室友平日的作为,为了报复竟将其衣服偷走送给亲戚。7日,犯罪嫌疑人穆某因涉嫌盗窃被丹阳派出所民警抓获归案。

李某和穆某同在一个酒店上班,两人又住在同一间宿舍,但是穆某和李某的关系却不怎么好,因为穆某对于李某平日的所作所为十分看不顺眼,再加上五、六天前,李某晚归,让穆某帮其开门,更加深了穆某对李某的厌恶。为此,穆某专门调换了宿舍,但是对李某的厌恶却并没有因为调换宿舍而减轻,反而愈演愈深。

6日,穆某发现李某的宿舍没有人,且门也没有上锁,穆某心中对李某的厌恶让她产生了报复的念头。她偷偷溜进李某的宿舍,将挂在李某床边的衣服全部偷了出来,偷走衣服之后,穆某原本想将这些衣服

都扔掉,但后来想了想改变了主意,转手将这些衣服送给了自己的亲戚。

7日,李某下班回家后发现宿舍床头挂的衣服都不见了,这些衣服价值900多元,李某以为进了小偷,赶紧报了警。接到报警后,丹阳派出所民警迅速出警。到达现场后,民警通过对被害人及周围线索了解,根据多年办案的经验,将穆某纳入视线,随后民警通过对穆某的调查,确定此事是穆某所为。

当天下午,丹阳派出所民警依法将穆某传唤至丹阳派出所,经穆某交代,此事正是她所为,目的就是为报复李某。随后,民警跟随穆某到其亲戚家将衣服取出,经李某辨认,正是自己被盗的衣服。

现穆某对其犯罪事实供认不讳,菏泽市公安局开发区分局已依法对其行政拘留。

情暖“雷锋村”

近日,菏泽市卫生局卫生监督局城乡文明共建结对对郓城县双桥乡前黄冈村被菏泽市文明办命名为“雷锋村”,为帮助前黄冈村提高文化基础设施建设,资助该村贫困家庭,8日上午,菏泽市卫生局卫生监督局组织了一次爱心募捐活动,共募捐善款6000元,捐款结束后,局长杨继香将捐款送到村支书刘玉怀手中。

本报记者 李德领 通讯员 朱坤平



敢于承担 做负责任的媒体

◎齐鲁晚报·今日菏泽



齐鲁晚报·今日菏泽系列理念传播

监制:薛瑞西
策划:胡近东
拍摄:本报记者 景佳
摄影:本报记者 邓兴宇